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Ata da 6a Reunião Ordinária do 7o Período Legislativo da 46a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 11de Março de 2020.

/Aos 11 (onze) dias do mês de março do ano de 2020, ás 15:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti, 
presentes os VereadoresAlbertino Estevão de Oliveira Junior,Antortio 
Cândido Ferreira Júnior, Cosme Frederico Cruz Albino de Souza, 
Edson Carlos da Silva, Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro 
da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Josué José da Silva, 
Josimar Ferreira Cavalcanti, Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima, 
Luiz Carlos Machado, Manoel Gomes de Melo, Miqueas Maximo 
Correia. O Presidente deu por aberta a primeira parte da Sessão, invocou 
a proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e 
demais munícipes presentes. Em seguida o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença constatando a 
presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente autorizou o 
segundo secretário a fazer a leitura da Ata da 5a(quinta) Sessão 
Ordinária do Sétimo Período Legislativo realizada em 04 de março de 
2020 Dando continuidade o Presidente autorizou o Primeiro Secretário a 
fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o seguinte: Indicação 
n°. 13/2020 de autoria do Gabinete do Vereador Josimar Cavalcanti, 
solicitando ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa:Construção do reservatório hídrico para 
distribuição de água, na comunidade da escadaria Maria Gorda, no bairro 
Tancredo Neves. Indicação n°. 14/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Josimar Cavalcanti, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo á 
Secretaria de Obras e Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa: serviço 
de calçamento e saneamento básico da Rua Maria José da Silva, na 
comunidade da Nova Esperança. Indicação n°.15/2020 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josimar Cavalcanti, solicitando ao
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Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia-Ementa: Colocação de corrimão sobre a passagem molhada 
sobre o Rio Capibaribe, á Rua da Mangueira. Parecer n°.01/2020 da 
Comissão de Finanças, Orçamento e Desenvolvimento Econômico 
ao Projeto de Lei n°.01/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa: Fixa reajuste dos Vencimentos dos 
Servidores do quadro de efetivo e comissionado da Câmara Municipal do 
Paudalho e dá outras providências-Aprovado na Comissão. Projeto de 
Lei n°.01/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa: Fixa reajuste dos Vencimentos dos Servidores do 
quadro de efetivo e comissionado da Câmara Municipal do Paudalho e dá 
outras providências.Projeto de Lei n°.05/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima-Ementa: Autoriza a 
instalação de recipientes com álcool em gel nas repartições públicas 
Municipais.Projeto de Lei n°.06/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima-Ementa Cria o 
Banco de Medicamentos do Município de Paudalho. Portaria n°. 17/2020 
de autoria da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa: 
Nomeia os relatores e os membros das Comissões de Constituição, 
Justiça e da Redação para elaboração dos pareceres aos Projeto de Leis 
Legislativos N°.02/2020 de autoria do Vereador Josimar Cavalcanti- 
Ementa: Denomina nomes de Ruas no Córrego do Fagundes, em Chã de 
Cruz e dá outras providencias e o Projeto de Lei n°.03/2020 de autoria 
do Vereador Antonio Candido-Ementa: Denomina nome de Rua José 
Joaquim de Santana, localizada na comunidade do Sítio Mussurepe e dá 
outras providencias. Portaria n°. 18/2020 de autoria da Presidência da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Nomeia os relatores e os 
membros das Comissões Especiais para elaboração do parecer aos 
Projetos de Decretos Legislativos n°.03/2019 de autoria do Vereador 
Miqueas Mâximo-Ementa: Concede o Título de cidadão Paudalhense e 
Projeto de Decreto Legislativo n°02/2020 de autoria do Vereador 
Antonio Candido-Ementa.Concede Título de cidadão Paudalhense. 
Portaria n°.19/2020 de autoria da Presidência da Câmara Municipal do 
Paudalho-Ementa: Nomeia os relatores e os membros das Comissões de 
Constituição, Justiça e da Redação e da Comissão de Educação, Saúde, 
Cultura, Turismo e Esportes para elaboração do parecer.
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Legislativo N°.01/2020 de autoria do Vereador Josimar Cavaicanti- 
Ementa Dispõe sobre o fomento ao turismo e desenvolvimento local do 
micro e pequeno empreendedor através do incentivo a produção de 
cerveja artesanal no âmbito do município do Paudalho, estado de 
Pernambuco Requerimento n°.02/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Josimar Ferreira Cavaicanti-EmentaiRequer do Poder 
Executivo Municipal o poder de polícia para as construções irregulares que 
não atendem a determinação da Lei Federal n°. 10.098/2000 e Lei 
Municipal n°. 566/2006, no Município de Paudalho. Em seguida o 
Presidente anunciou que as indicações serão encaminhadas aos 
respectivos endereçados; Parecer n°.01/2020 da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Desenvolvimento Econômico ao Projeto de Lei 
n°.01/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do 
Paudalho e as Portarias n°.17, n°.18, n°19/2020 todas de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho, seguirão para 
arquivamento; os Projetos de Lei n°.05 e 06/2020, ambos de autoria do 
Gabinete do Vereador Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima, serão 
encaminhados as comissões competentes.Não havendo Vereador inscrito 
para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a Ordem do Dia.Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro Secretário a 
fazer a chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do 
Dia,onde foi constatada a presença de todos os Vereadores. Em seguida 
o Presidente colocou a Ata da 5a(quinta) Sessão Ordinária do sétimo 
período Legislativo da 46a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 04 de março de 2020, em discussão, em 
votação-Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. 
Projeto de Lei n°.01/2020 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa: Fixa reajuste dos Vencimentos dos 
Servidores do quadro de efetivo e comissionado da Câmara Municipal do 
Paudalho e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em 
única discussão e votação.Requerimento n°.02/2020 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa: Requer do 
Poder Executivo Municipal o poder de policia para as construções 
irregulares que não atendem a determinação da Lei Federal 
n°. 10.098/2000 e Lei Municipal n°. 566/2006, no Município de Paudalho. 
Os Vereadores Edson Carlos da Silva e Antonio Cândido Ferreira^
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Júnior, fizeram referência ao Requerimento acima mencionado. O 
Vereador Josimar, autor do Requerimento, apresentou explicação pessoal, 
e aceitou o pedido de modificação na redação do referido Requerimento. 
Em seguida colocou o Requerimento em discussão e votação-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação. Em seguida o 
Presidente fez referência a importância dos eleitores deste município 
fazerem a biometria. O Vereador Etelmínio endossou a fala do Presidente 
a respeito da importância da biometria. De acordo com a Resolução de 
n°.02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores constam 
em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho. Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 18 de março do ano de 2020 ás 15h, a próxima 
Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho. E para constar 
foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada 
pelos membros da Mesa.
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